33)13'-[3 1. Z[a CC HaAIMIIC IIporpamMa, KOATO BBBCKAA TpU LEJIA 4YUCIa U HU3BCKIa CpPCIAHO-
APUTMCTHUYHOTO HUM.

Ipumep:
Bxo0: H3x00:
233 2.666667

3anaua 2. /la ce Hanuiie nporpamMa, KOsTO BbBEXK/a IIECT PEaHH Yncia
al, bl, cl; a2, b2, c2
TpsiOBa na perm cuctemMaTa ypaBHEHUS
alX+blY =cl
a2X +b2Y =c2
M Jla ce M3BEJaT Ha €KpaHa pelleHusTa Ha otaeneH pen Besiko wik TekeTbT NO SOLUTION ako
HsIMa HaITbJIHO OIPEACIICHO PEIICHNUE.

IIpumep:

Bxoo: U3x00:
137 1
-123 2

3apaua 3. ['pyna cTyneHTH ceJHaIM Ja XamBaT B elHO 3aBeneHue. [lopbuanu cu N mbpkonu Ha
ckapa. OT Bcska CTpaHa Te ce MeKaT Ha cKapara 3a €Ha MUHYyTa. 3a ChXKaJeHHWE Ha cKapara ce
cpOupat Hail-mHoro K mbepkonu exHoBpeMeHHO. Koiko BpeMe Ie € Hy)KHO 3a J1a Ce MPUTOTBST
IIbPKOTUTE?

[Tporpamara Tpsi6Ba Aa nmpodvere OT KiIaBUaTypara JBe 1enu uncia — N u K u 1a uzBene Ha ekpaHa
€HO IISJI0 YHCJI0O — BPEMETO B MUHYTH HYKHO 32 J1a ¢€ IOJIrOTBU MOpBUKaTa.

Ipumep:

Bxo0: H3x00:

32 3



